



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нападения на девушек в столице



В социальных медиа сообщается, что в Москве приезжий в нетрезвом состоянии оскорбил двух девушек и ударил одну из них. Пострадавшая получила сотрясение мозга. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893850>